

# Hello Winter!

Красноярские рокеры тепло встретили зиму! Декабрь-месяц сессионный или предсессионный, но это совсем не мешает музыкантам Рок-клуба СФУ чуть ли не каждый день выходить на сцену и «мочить» рок!

4 декабря в Эре прошла уже традиционная вечеринка со словом «Hello» в начале названия. Встречали зиму, и, конечно, не обошлось без лепки снеговиков. Лучшие «снеговиколепители» удостоились бесплатного прохода и всяческих почестей и респектов.



**Red Apple, Coffein Junkers и TV Loves You** — новички Рок-клуба СФУ, выступали с приветствием для самого сурового в Сибири времени года. Ребята жгли так, что по закону всеобщего баланса во всем и вся, сейчас мы вынуждены терпеть невероятно низкие температуры.



Зиму встретили, она точно не заблудилась где-то в районе экватора — и это точно все ощутили на себе. Но главное не сдаваться, ведь до Нового года нас ждёт колоссальное количество всяких музыкальных событий. Это и **«Сиброк» 18.12** с участием Алтеи, TV LOVES YOU и Oris Letum, и **вечер доброго рока 19.12 в Ломбарде** с «Виски Пигмея Хотри» и «Мне важнее Rock'n'Roll», и ещё куча всего интересного. Не замерзайте дома — под живую музыку это делать куда веселее и интереснее!

*Рок-клуб СФУ, 17 декабря 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7148>